

日照卫生局招聘用了青岛考卷?

考题相似度较高,七个专业将重新笔试

本报日照7月2日讯(记者 彭彦伟) 2日,记者从日照市卫生局获悉,6月28日,日照市卫生局组织的全市市直卫生系统2014年招聘专业技术人员考试,部分考题与我省另一地区招聘考试试题出现重复,经调查,七个专业的试卷与另一地区招聘试卷内容相似度较高,决定该七个专业笔试无效,7月12日将重新组织考试。

近日有考生反映,在6月

28日进行的日照市市直卫生系统考试中,与之前5月份的青岛市招聘考试试题出现大面积重题,怀疑是用的青岛市考题。一考生给记者提供了出现重题的63道试题。“我们刚考完,就有很多人在考场外议论,说好多试题跟之前做的青岛试题基本一样。”一考生说。

记者联系了日照市卫生局,一名工作人员表示已经接到反映,开始调查,并表示处

理结果已于7月1日傍晚在卫生局网站公布。

日照市卫生局在公告中称:“根据有关规定和要求,此次招聘卫生类笔试题全部委托医学专业命题机构命题。根据考生反映的问题,我们立即与命题机构进行沟通,经核实,上述反映的问题属实。对此,命题机构作出了书面解释,出现这种情况的主要原因是:在设计我市考试时,分析了招聘考试中临床医学、护

理结果已于7月1日傍晚在卫生局网站公布。日照市卫生局在公告中称:“根据有关规定和要求,此次招聘卫生类笔试题全部委托医学专业命题机构命题。根据考生反映的问题,我们立即与命题机构进行沟通,经核实,上述反映的问题属实。对此,命题机构作出了书面解释,出现这种情况的主要原因是:在设计我市考试时,分析了招聘考试中临床医学、护

学、口腔医学、麻醉学、药学、中医学、中药学等七个专业的岗位需求,测试形式等与另一地区基本一致,则提供了内容相似度较高的试卷。”

据悉,经研究并报上级机关同意,日照市本次招聘临床医学、护理学、口腔医学、麻醉学、药学、中医学、中药学等七个专业笔试无效,试卷封存,不再阅卷,重新组织笔试。重新笔试的时间、地点另行通知。

利津县三镇遭冰雹袭击

本报东营7月2日讯(记者 聂金刚 魏菲 见习记者 陈雪婉)

1日下午,东营市利津县汀罗镇、陈庄镇和燕窝镇遭受冰雹袭击,部分村庄农民种植的西瓜、棉花损失严重。目前,当地政府部门正在组织生产自救。

1日下午1点50分左右,利津县三个乡镇突然下起了冰雹。冬枣大小的冰雹在汀罗镇持续了10分钟,在陈庄镇持续了20分钟左右。据利津县民政局救灾中心初步统计,3个乡镇共有5000多公顷粮田受灾。

利津县汀罗镇前灶村是受灾最严重的村子,全村5000多亩地有4000多亩绝产。村民李忠民说,他原本要在当天采摘西瓜的,买家已经联系好了,就连运输的车辆都已经找好了,结果却遭到了冰雹袭击,近20万斤的西瓜到最后只运出来了100多个。该镇共有3万多亩粮田受灾。

陈庄镇后桥村也是受灾较严重的村子,村里受灾棉花几乎全部绝产。2日记者赶到时,村里的冰雹尚未完全融化。村民刘宝亮说,他种的100亩棉花被冰雹打得只剩下棉花秆,一点补救的机会都没有了。

冰雹灾情发生后,汀罗镇成立了生产自救小组,及时统计农民受灾情况,并指导农民进行生产自救。陈庄镇、燕窝镇也采取了相应的措施。

目前,具体的受灾情况还在进一步统计中。

轿车冲进河,警民潜水救人

溺水司机被救出送医后不幸身亡

本报济宁7月2日讯(记者 孟杰 路帅 见习记者 康宇 通讯员 王小龙) 2日上午11时许,济宁龙行路良友桥停车场,一司机驾车掉入老运河,沉入水底。消防战士和多位市民跳入运河内,砸开车窗将溺水司机救出,不幸的是,司机送医院后死亡。

2日上午10时50分,维修工人裴鲁华下班路过良友桥,听到桥下运河边有人大声呼救,几分钟前一辆车掉入老运河中,沉入水底没了踪影。裴鲁华马上跑到河边,脱掉上衣一头扎进运河里。此时市中消防大队太东中队消防队员也赶到现场,中队长谢帅带着三名战士跳入河中。

轿车沉没点距离岸边约四米,车已经全部沉入水中。消防战士憋气下潜,几次尝试拉开车门无果,用锤子敲碎车玻璃,伸进手朝驾驶室里摸索。裴鲁华水性较好,他一把抓住了溺水男子的衣服,用力往外拖拽。消防战士黄金也潜入水中帮忙。将男子拉出车后,裴鲁华搂住他的颈部,单手游向岸边,在市民的帮助下将男子抬上了岸。“上岸后,我们马上给他进行心肺复苏,察觉到有很微弱的生命体征,随后120急救车把男子拉走抢救。”谢帅说。

记者从医院了解到,溺水男子在医院抢救一个多小时后死亡。



落水轿车被从河中打捞上来。(网友供图)

新东方 XDF.CN

与25万学生一起冲刺提分

北京新东方暑假住宿班

权威留学考试冲分

托福、雅思、SAT、GRE、GMAT留学考试培训
德、法、日、韩、西、意各国语言及考试辅导
一站式留学直通车,3-6个月直达海外名校

中小学快乐提分

各年级语、数、英、文综、理综提分
中高考各科冲刺,高中自主招生
新概念英语专项突破及听说读写提高

大学高效增值

大学四六级考试强化培训
考研英语、数学、政治密训集训营
英语听、说、读、写各项技能拔高突破

趣味夏令营

小学我能我行夏令营、中学酷学酷玩夏令营
国际夏令营、海外生存营、考研无忧集训营等
集知识性与趣味性于一体的夏令营

●除夏令营外,部分课程开设一对一提分班,欢迎咨询。

来北京封闭学习
让名师成就梦想

400-101-2429
bj.xdf.cn

手拉手 团报
1800元以上课程
限时优惠
400元
带上小伙伴一起来报名



加微信,关注新东方

骗子步步设套,一女士中招

网银U盾“升级”,70万被骗走

本报青岛7月2日讯(记者 吕璐 通讯员 刘人斐) 冒充特定身份工作人员诈骗,以退税、退款方式实施诈骗……电信诈骗犯罪嫌疑人诈骗手法不断升级,针对不同群体步步设套。2日下午,在“电信诈骗,防范在先”集中宣传活动中,青岛市公安局和银行工作人员向市民介绍了近期发生的一些诈骗案例,提醒市民防范犯罪分子的诈骗手段,谨防上当。

6月下旬的一天,一位60多岁的老先生匆匆地来到银行,要在ATM取款机上办理汇款。当银行工作人员问老先生收款人是谁时,老先生支支吾吾说不出来。银行工作人员又详细地询问汇款的用途,老先生说,他接到自称税务机关工作人员的电话,称他购买的汽车可以享受退税的优惠政策,想领取退税款,必须先向对方提供的账户汇去手续费5

万元。银行工作人员对老先生进行劝阻,老先生听取了建议,给对方再打去电话核实一下,谁知对方电话根本打不通。老先生这才意识到受骗了。

上个月,即墨一家公司的财务人员刘女士收到一条短信,称网银U盾将过期,需要登录网站进行升级。刘女士登录短信上提供的网站后,输入了账号密码,并按照提示一步步“升级”。没过多久,刘女士发现,公司银行账户上少了70多万元。她急忙来到银行寻求帮助,银行工作人员马上联系了公安机关。通过调查发现,70多万元钱被快速层层转账,不到半个小时,已经被转到了12个账户中,而这12个账户的开户行分散在全国不同城市,一部分钱很快被取走。银行马上对转入账户实施应急协作措施。最终,银行和公安机关帮助刘女士追回了60多万元。

潍坊用电子警察查控黄标车

警方与环保部门合作,推进淘汰黄标车

本报潍坊7月2日讯(记者 张焜 见习记者 祁晓明) 2日,记者从潍坊市交警支队交通警察公共关系办公室了解到,潍坊市使用电子警察查控闯入限行区域的黄标车,在20个小时内拍到了238辆。警方与环保部门合作,希望借此推进淘汰黄标车。

一位民警说,平时路面查控黄标车,偶然性比较大。从7月1日6点开始,两天时间里,在限行区域路面巡逻中,仅查住50辆黄标车。在路上查黄标车,只能先从外观上初步判断,趁着车辆等待红灯或转弯车速变慢时,在不影响交通的情况下,示意车辆停下接受检查。这样可能有很多黄标车驶入限行区域而不被发现。

7月1日开始对进入限行区域的黄标车进行处罚后,潍坊市交警支队和潍坊市环保局合作,由环保局提供黄标车牌号资料,通过交警部门的电子警察,对驶入限行区域的黄标车进行抓拍。据了解,目前潍坊市环保局已向潍坊市交警支队提供了68500辆黄标车的号牌,当这些车辆驶入限行区域内时,将会被抓拍。

潍坊市交警支队交管科负责人告诉记者,从7月1日早上6点到晚上8点,从7月2日早上6点到中午12点,20个小时内,有238辆黄标车被抓拍。被抓拍车辆的车主,会在10日内收到手机短信提醒,需要缴纳200元罚款。处理流程跟其它违法行为相同,如果不消除违法记录,将会影响到以后的车辆审验工作。